



Разъяснение СК России в связи с появлением в мессенджерах недостоверной информации о работе ведомства



В связи с появлением в мессенджерах недостоверной информации о возможном временном прекращении Следственным комитетом Российской Федерации своей деятельности из-за опасности распространения коронавирусной инфекции разъясняю, что сотрудники ведомства продолжают работу: проводятся необходимые процессуальные действия, в частности, допросы по уголовным делам, находящимся в производстве следователей центрального аппарата СК России. При этом с лицами, находящимися на карантине, следственные действия не проводятся. Пропуска на вход в здания Следственного комитета оформляются и выдаются в обычном порядке, на входе во все здания соблюдаются необходимые меры предосторожности. Лица с симптомами любой вирусной инфекции на территорию не допускаются.

Официальный представитель СК России С.Петренко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

27 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1452285>